



Data pisma:	18 lipca 2024 roku
Sprawa:	Odpowiedź na zapytanie do postępowania pn.: <b>„Modernizacja instalacji c.o. na podstawie opracowanej dokumentacji projektowej w 3 budynkach Wspólnot Mieszkaniowych w Jastrzębiu-Zdroju (Zadanie 1-3)”.</b>
Znak sprawy:	DL.4251.29.2024.AWP
L.dz.:	12147

## Wg rozdzielnika

W odpowiedzi na złożone pytania w dniu 18.07.2024 r. do postępowania jw. udzielam następującej odpowiedzi:

### Pytanie nr 1:

„Prosimy o udostępnienie edytowalnych plików „Formularza Ofertowego” do niniejszego zamówienia.”

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesyłanie Wykonawcom formy edytowalnej Formularza Ofertowego.

### Pytanie nr 2:

„Prosimy o wyjaśnienie czy w budynku WM przy ul. Piastów 11 w zakresie zamówienia są do zamontowania zawory równoważące TBV LF 11 szt. czy tylko ich regulacja pracy (ostatnia pozycja przedmiaru robót)?”

### Odpowiedź Zamawiającego:

W budynku Wspólnoty Mieszkaniowej Piastów 11 w zakresie zamówienia są między innymi prace:

- zakup i montaż zaworu równoważącego STAD - 11 szt. (pozycja przedmiarowa 2.1.1 oraz 2.1.2),
- regulacja zaworów równoważących (pozycja przedmiarowa 2.1.6).

**DYREKTOR**  
*J. Hanzlik*  
**Jarosław Hanzlik**

Sporządziła:

Agnieszka Wojtal-Popko

Otrzymują:

- Strona postępowania na Platformie Zakupowej

- a/a